

Slovo šéfredaktora

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, rudo-oranžová koalice v Jihočeském kraji přišla s návrhem, že by bylo dobré zdanit církevní restituce. Tedy majetek, který byl církvím za minulého režimu zabaven. Je to stejné, jako kdyby Vám ukradli automobil a po chyzení zloděje ho bez trestu propustili a Vám z vráceného automobilu vyměřili daň. Nehledě na skutečnost, že by našemu státu hrozila arbitráž, ale to si asi KSČM nechala zhodnotit.

Bohužel komunistická idea je taková a jasně se odráží ve vedení Jihočeského kraje. O tom, jak bude vypadat vedení našeho kraje další čtyři roky, se rozhodne již na podzim tohoto roku. V aktuálním vydání Jihočeských lidových listů Vám tak představujeme názory a komentáře



Šéfredaktor Šimon Heller

předních kandidátů do krajských voleb za KDU-ČSL.

Pokud chcete vydávání Jihočeských lidových listů podpořit, a my za to

budeme jediné rádi, nebojte se „zapomenout“ přečtené noviny například v čekárně u doktora nebo je předejte známému k přečtení. Pokud máte zájem o zaslání Jihočeských lidových listů v elektronické formě, napište nám to na email hellersimon@seznam.cz. Díky tomu budete vždy mezi prvními, kdo si Jihočeské lidové listy přečte. Pokud máte zájem o tištěnou verzi, ta bude distribuována skrze členskou základnu KDU-ČSL. K dostání bude také v krajské a okresních kancelářích KDU-ČSL v Jihočeském kraji.

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, inspirativní čtení Vám přeje Šimon Heller, asistent místopředsedy Poslanecké sněmovny Jana Bartoška a šéfredaktor Jihočeských lidových listů.

Českokrumlovská radnice plánuje budoucnost města s občany

Letošní rok je pro Český Krumlov, pokud jde o jeho další budoucnost a rozvoj, rokem mimořádným. Město se pustilo do tvorby řady koncepčních a strategických dokumentů, které by měly odpovědět na řadu problémů, které město dlouhodobě trápí a za účasti široké veřejnosti najít cestu jeho dalšího směřování. Aktuálně jsou místní obyvatelé i podnikatelé zváni, aby se zapojili do procesu tvorby nového strategického plánu rozvoje města. Ten poslední je totiž téměř deset let starý. Vedení města tentokrát zvolilo moderní, ve vyspělém světě již běžně užívanou metodu tvorby strategického plánu, která je známá pod názvem participativní. Jejím podstatou spočívá v tom, že radnice umožní podílet se (participovat) na vytváření plánu rozvoje města co největšímu počtu jeho obyvatel, podnikatelů a institucí s cílem získat od nich co nejvíce připomínek, podnětů a požadavků. Čím lépe se toto podaří, tím větší bude pravděpodobnost, že se veřejnost ztotožní s budoucím směřováním města a vezme jej za své. Velká pozornost byla

proto věnována vytvoření škály možností, jak budou moci lidé „pozvednout svůj hlas“. Kromě dvoudenního setkání s občany, které se uskuteční 22. a 23. dubna, budou moci zájemci využít možností, které naleznou na internetových stránkách speciálně zřízených pro tento projekt (www.krumlovsobe.cz).

Vedle tvorby nového strategického plánu město letos zadává vypracování dvou zásadních koncepčních dokumentů. Komplexní dopravní koncepce města a Strategie rozvoje cestovního ruchu. Obě budou zpracovány odbornými firmami specializovanými na danou problematiku. Ta první by měla přinést odpovědi a návrhy opatření na řešení nejproblematictějších míst v oblasti dopravy a parkování. Jsou jimi zejména zcela nedostatečná a zhoršující se průjezdnost města zvláště v období dopravních špiček, nízký podíl přepravovaných osob prostřednictvím MHD, nadále neudržitelný počet vozidel pohybujících se v první zóně historického centra, problém parkování vozidel bydlících v dostupné

vzdálenosti jejich bydliště a nedostatečné možnosti pro cyklo a pěší dopravu městem. Od strategie rozvoje cestovního ruchu zase město očekává, že na základě podrobné analýzy současného stavu místního cestovního ruchu, jeho přínosů i nedostatků a celosvětových trendů rozvoje cestovního ruchu, bude pro Český Krumlov definována nejvhodnější cesta, jakou se má dále ubírat ke spokojenosti místních obyvatel i podnikatelů města. I v těchto případech budou koncepce zpracovávány za účasti odborné a laické veřejnosti.

Návazně na výstupy z výše uvedených koncepčních dokumentů budou zahájeny v polovině roku práce na zcela novém územním plánu, klíčovému dokumentu, ve kterém budou promítnuty záměry a zájmy města, pokud jde o prostorové uspořádání a funkční využití území, na kterém se město rozprostírá. Územní plán musí být hotov nejpozději do konce roku 2020.

Josef Herrmann (KDU-ČSL), místostarosta Českého Krumlova

Rodina je základ

Rodina je základ státu. Slovní spojení, které se stalo názvem celovečerního českého filmu i britské divadelní frašky, mnozí ho známe z doby školní docházky. V posledních letech si stále zřetelněji uvědomujeme, že rodina je opravdu to základní.

Asi to znáte. Denně jsme zahlcováni množstvím zpráv z domova i ze světa – většinou negativních. Vyrovnáváme se se situacemi, které nás naplňují nejistotou, pochybnostmi a strachem. Musíme nacházet odpovědi na nelehké otázky. Technický pokrok dokázal řadu věcí zjednodušit. Máme možnosti, o nichž se dřívější generací ani nesnilo. Přesto nenačázíme potřebný klid a spokojenost.

Otázkou je „Kde hledat?“ Myslím si, že jediné rodina může vytvořit ostrov jistoty v neklidném a složitém světě. Rodina je místem, kde najdeme pomoc při řešení problémů, pochopení a lidskou blízkost. Je místem, kde děti dostávají základ pro svůj život a pro další roky, kdy budou muset stát na vlastních nohách, rozhodovat se a být oporou vlastním dětem. S vědomím důležitosti rodinného zázemí cítím, jak je v současné době rodina ohrožena. Recep-



Místostarostka Sezimova Ústí Ludmila Svátková tem na řešení řady problémů a lékem neduhů dnešní doby může být předávání tradičních hodnot v rodinném prostředí, prověřené tisíci let vývoje naší společnosti.

Mohu-li něco důležitého udělat ve své práci v našem městě a kraji, pak je to právě podpora rodiny. Denně se setkávám s potřebami a problémy lidí. Důležité je pro mě především vytvoření dobrého prostředí pro život v našem městě. K tomu například patří možnost získat bydlení v městských bytech transparentním způsobem a se zvýhodněním rodin s dětmi. V Sezimově Ústí se snažíme bránit růstu nákladů na vytápění bytů, a tím stabilizovat systém centrální dodávky tepla z ekologického zdroje. Cestou k tomu je koupě akciové společnosti, distribuující teplo, do vlastnictví města. Prioritou je pak výstavba Domova s pečovatelskou službou a denním stacionářem. Důležité jsou nejen velké investiční akce, ale i menší projekty. Připravujeme vybudování nové knihovny zaměřené na mladé čtenáře a regeneraci sídliště s novými odpočinkovými a herními prvky. Za všemi těmito plány vidím především občany a rodiny v našem městě.

Ludmila Svátková,
místostarostka Sezimova Ústí